

# Creționism contra evoluționism

– în căutarea adevărului

Statisticile arată că, în România, rata avortului este de 480/1000 născuți vii. Numărul întreruperilor de sarcină care au avut loc între 1958 și 2008, 22 178 906, este mai mare decât populația actuală a României. În perioada ianuarie 2012 – martie 2013 s-au înregistrat cele mai multe avorturi în rândul tinerelor cu vârste cuprinse între 11 și 19 ani. Datele oficiale arată că peste 16 000 de tinere au rămas însărcinate și, mai mult de jumătate dintre acestea, mai exact peste 10 000, au făcut întreruperi de sarcină. Ce argumente avem pentru a contracara această practică distructivă? Dezbaterile se reduc la conceptul „valoarea ființei umane”: cine decide asupra vieții și a morții? Cum pot unii afirma că „nenăscuții și chiar bebelușii nu sunt decât posibile persoane”? Cartea „*Creționism contra evoluționism*” ne amintește că, odată scos Dumnezeu din ecuație, nerecunoscându-se ordinea creației, „orice și totul poate fi justificat”.

...un bătrân este internat spre îngrijire într-un azil. După o vreme, este depistat ca suferind de cancer în faza finală. Fiul lui îi spune doctorului să-l omoare (variantele elegante și legale în Olanda – „să-l eutanaseze”) „...deoarece deja rezervase perioada și cazarea pentru concediul familiei, iar agonia prelungită a bătrânului putea strica planurile familiei”.

...tata i-a povestit și mai apoi i-a citit lui Costel de multe ori „povestea potopului”. Când a fost mai mic, Costel s-a minunat de întâmplare, apoi a citit-o singur. Acum, însă, începe să se întrebe dacă într-adevăr evenimentul consemnat în Biblie s-a întâmplat – mai ales că a mai citit și alte păreri asupra subiectului. A existat un potop? Este acest eveniment un fapt istoric?

...Mihaela își sărută mama și îi strigă apoi „Te iubesc!” – după care intră, alături de sora ei, în școală. Era o zi obișnui-

tă, în care mama le-a adus pe fete la școală, urmând să revină cu mașina la finalul orelor pentru a le duce acasă. După ultimul clopoțel, Mihaela o vede la ușă pe mătușa ei: „Veniți la noi acum, mama are o problemă și nu a putut ajunge să vă ducă acasă.” Nimic neobișnuit – fetele au mai petrecut după-amieze la mătușa lor, alături de verișori. A doua zi, însă, Mihaela și sora ei vor afla că mama lor murise într-un accident de mașină, venind spre școală... Cum îi spui unui copil despre moarte? Ce răspunsuri poate primi un tată îndoliat? Ce este moartea? De ce există moartea? Este moartea finalul? Creționismul și evoluționismul oferă și aici răspunsuri diametral opuse.

Teoria evoluționistă vrea să ne convingă că nu există Dumnezeu. Consecințele groaznice ale acestei teorii, precum avortul sau eutanasierea sunt deja o componentă „firească” a societății noastre. Istoria ne arată cum imperii puternice s-au prăbușit pentru că L-au ignorat pe Dumnezeu și s-au închinat la idoli. Pe lângă aceste teme, cartea „*Creționism contra evoluționism*” mai abordează și subiecte precum potopul, selecția, ateismul și oferă argumente valide în favoarea creționismului. Ea se adresează astfel oricărui părinte, educator, tânăr sau adult și, alături de Biblie, conține răspunsuri și informații valide vis-a-vis de realități contemporane. Ne dorim ca persoanele interesate să poată căpăta o înțelegere mai clară a fenomenului, dar, mai ales, să-L cunoască pe Arhitectul acestui Univers. Dacă ești interesat de subiect și înțelegi importanța acestei cărți, te așteptăm să ni te alături în încercarea de a duce-o în cât mai multe case. O poți face cumpărând-o, oferind-o altora sau ajutându-ne să ajungem în cât mai multe biserici, școli, comunități. ■

Prezentarea cărții în biserici din Oltenia.

